



## A gödörb?l is provokál

2024 december 11. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Marci már elnökké választása el?tt számos jelét mutatta, hogy el?deihez hasonlóan súlyos Fidesz-fóbiában szenved.

Amióta a hazaárulásra szakosodott Momentum szimpátiagörbéje konyulni kezdett, s?r?n érezni zavart a párt háza

táján. Ennek volt markáns tünete, amikor Tompos Márton, a felekezet legújabb elnöke nemrég közzétette a kormányhoz intézett követeléseit (nem javaslatát – követeléseit). Egyebek mellett azt, hogy Magyarország küldjön mielőbb fegyvereket a lepukkanni látszó Ukrajnának. A komment szekciót persze erősen megmozgatta a harcias legény ötletelése. „Mutass példát, te, kis porba fingó, magad vidd ki a puskákat!”, írta egyikük. Társa túrajavaslattal állt elő: „Korzózz egyet az aknamezőn, spártai bajnok, ne a klaviatúra mellől szavalj!”

(Márci már elnökké választása előtt számos jelét mutatta, hogy elődeihez hasonlóan súlyos Fidesz-fóbiában szenved. Esztendeje – még frakcióvezető-helyetteseként – ekképpen froclizta a kormánypárti politikusokat az Országgyűlésben: „Minek ide kulturált, művelt emberfő, ott a teszióra meg a hittan, a rózsafüzér megvéd mindentől, ugye? (...) Kapaszkodjanak abba a nyamvadt bársonyszékbe, mert ha a magyar emberek egyszer végre véget vetnek az önök álmokfutásának, abba bele fog remegni az édes magyar anyaföldünk.”)

Az arrogancia alapvetés a tápos legénynél. Egyvégtében hergel, balhékat gerjeszt, provokál – igaz, szembejövő szívlapáttal egyelőre nem találkozott... Minap a Hírklikknek elárulta: az ukrajnai fegyverszállítás mellett nagy vágya, hogy összeálljon [Magyar Péterrel](#). Szerinte remek konstelláció lenne a Tisza Párt mellett a Momentum és olyan független képviselők, akik – így mondta –: „letettek már az asztalra egy csomó mindent”.

Hogy mi mindent, azt sajnos elfelejtette részletezni.

Pílhál György - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

## Ajánló